

MUNICÍPIO DE UNAÍ-MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
6ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2014

O Município de Unaí-MG, através do seu Prefeito Municipal, em atendimento à requisição do do Ministério Público do Estado de Minas Gerais (ofício n.º012/16/GAB/2.ª PJ) e considerando a 5.ª Retificação do Edital, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No item 2 da 5.ª Retificação do Edital, onde se lê 18/3/2015, leia-se 6/7/2015. No subitem 6.5.1.4 do Edital, fica incluído o seguinte texto: No caso do cargo de Professor de Educação Básica II/Séries Iniciais do Ensino Fundamental, código 31, a data limite é 6/7/2015, conforme a 6.ª Retificação do Edital.

Unaí, 8 de março de 2016.

Delvito Alves da Silva Filho
Prefeito Municipal